

「社会資本 維持管理基礎講座 III 道路橋編」 正誤表

令和2年7月8日現在

(一社) 全国土木施工管理技士会連合会

頁	訂正箇所	誤		正	
P40	下から8行目	出展：国土交通省（略）橋梁定期点検要項		出展：国土交通省（略）橋梁定期点検要領	
P46	上から4行目	滞水や塵埃の（略）		滞水や塵埃の（略）	
P46	下から1行目	図3.1.3-1 代表的な（略）の着目点(コンクリート床板 釘 桁)		図3.1.3-1 代表的な（略）の着目点(コンクリート床版 釘 桁)	
P47	下から2行目	図3.1.3-2 代表的な（略）の着目点(鋼床板 釘 桁)		図3.1.3-2 代表的な（略）の着目点(鋼床版 釘 桁)	
P54	下から2行目	写真3.1.2 近接目視と非破壊検		写真3.1.2 近接目視と非破壊検査	
P60	上から15行目 (表3.1.12)	浸透 駅		浸透液	
P64	下から14行目 (表-損傷の面積)	小	錆は表面的であり、著しい板厚減少等は視認できない。	小	損傷個所の面積が小さく局部的である。
P103	下から17行目	写真4.5.2 床板のはつり・アンカー（略）打設状況		写真4.5.2 床版のはつり・アンカー（略）打設状況	
P108	下から8行目 (表5.1.3)	損傷の深さ	損傷の面積	最大ひびわれ幅に着目した程度	最小ひびわれ間隔に着目した程度
P109	上から2行目 (表5.1.4)	最大ひびわれ幅に着目した程度	最小ひびわれ間隔に着目した程度	損傷の深さ	損傷の面積
P112	上から8行目	写真5.1.5について、損傷程度の（略）		写真5.1.6について、損傷程度の（略）	